医療機関　各位
蕨市立病院
院長　鷲 見　禎 仁
超　音　波　検　査　予　約　の　ご　案　内
時下、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。
平素より当病院の運営並びに地域医療の推進に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
　さて、当院では、超音波検査のご依頼をうけたまわっております。同検査が必要な患者様がおられましたら是非ご活用くださいますよう、ご案内申し上げます。
記
【検査の流れ】
１．ご予約が必要です。地域医療連携担当までお電話ください（電話：０４８―４３２－２２７７）
２．予約された患者様に「診療情報提供書」（貴院書式で結構です）をお渡しください。
３．次の注意事項をご確認ください

（１）上腹部（肝臓・胆のう・膵臓など）の検査を行う場合、午前予約の方は朝食を、午後予約の方は昼食をとらないようにしてください。予約時間の２時間前までであれば、少量の水・お茶であれば検査に支障はありません。

（２）上腹部に加えて下腹部（膀胱・前立腺・婦人科系など）の検査を行う場合は、予約時間の２時間くらい前から排尿しないか、または１時間くらい前に200～300ml程度の水やお茶を飲んで、検査時に膀胱に尿が溜まっているようにしてください。

（３）体表検査（乳腺・頚部・血管など）の検査、または心臓超音波検査を行う場合は、検査前の注意事項は特にありません。食事をとっていただいても差し支えありません。

４．検査当日、患者様は予約時刻の１０分前までに総合受付にお越しください。
５．検査終了後、結果に関しては、郵送でご報告させていただきます。患者さまへのご説明をお願いいたします。
【検査実施日時】　ご予約時にお問い合わせください。
☆ご不明な点はお問い合わせください。
TEL 　０４８－４３２－２２７７　地域医療連携担当
