外来栄養食事指導のご案内
当病院では、地域医療連携の一環として、かかりつけ医の先生方からご依頼のあった患者様に対し、管理栄養士による栄養食事指導を行っております。糖尿病・腎臓病・高血圧などの専門的な指導が必要な患者様がおられましたら、ご活用ください。
記
【栄養食事指導の流れ】
1． 　ご予約が必要になります。
1 地域医療連携担当までお電話ください。（電話０４８－４３２－２２７７）
2 「栄養指導申込書兼診療情報提供書」に必要事項を記載し、予約前日までにFAXしてください。検査結果等を併せてお送りしていただけると幸いです。
（FAX０４８－４３１－６００２）
２．　予約された患者様に次の書類をお渡しし、指導日に持参するようにお伝えください。
1 「栄養指導予約票」
・予約日時を記載してください。
2 「栄養指導申込書兼診療情報提供書」と検査結果の写し
・書類は封入し、封筒には「栄養指導書類在中」とお書きください。
３．　指導当日、患者様は予約時間の１０分前までに総合受付にお越しください。
４．　指導終了後、概ね一週間以内に「診療情報提供書」・「指導報告書」を送付させていただきます。
【指導実施日時】

月曜日～金曜日の９時、１０時、１４時、１５時より予約可能です。
＜お問い合わせ先＞
蕨市立病院　地域医療連携担当（電話０４８－４３２－２２７７）
