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CT及びMRI検査予約のご案内

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また、平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

　さて、当院では、CT及びMRI検査について近隣医療機関様からの外注検査を承っております。同検査が必要な患者様がおられましたら是非ご活用くださいますよう、ご案内申し上げます。
　なお、検査の性質上、事前予約が必要となりますので、ご理解ください。
【検査予約方法】

１．地域医療連携担当にて予約を承っております。下記にお電話ください。

　　０４８―４３２－２２７７

２．予約患者様には別途お送りしております「CT検査を受けられる方へ」もしくは「MRI検査を受けられる方へ」の文書をお渡しください。

３．予約患者様についての

　　①「診療情報提供書」（CT検査用もしくはMRI検査用）

　　②「造影剤に関する説明と同意書」（造影検査を行う場合のみ）

　　に必要事項をご記入のうえ、患者様にお渡しください。

　　※　必要書類は当院ホームページからもダウンロードできますのでご利用ください。
◇胃透視検査について

　当院ではデジタルＸ線透視診断装置による胃透視検査も行っておりますが、都合により、予約を限定させていただいておりますので、ご利用の場合は事前にご相談ください。
· ご不明な点がございましたら、お気軽にお問い合わせください。

TEL 　０４８－４３２－２２７７　　
FAX　 ０４８－４３１－６００２

